Общероссийская  спортивная  общественная  организация

«Федерация  практической  стрельбы  России»

ПРОТОКОЛ № 6

VI Очередной Конференции 

ОСОО «Федерация практической стрельбы России»

	Место проведения:
	г. Москва, ул. Восточная, д.4, стр.1, корпус 1 

«Дворец культуры завода им. Лихачева» (ДК ЗИЛ), 

ст. метро Автозаводская

	Дата проведения:
	17 января 2009 года

	Время проведения:
	9:00 ч.


На Конференции ОСОО "ФПСР" присутствовали:

1. Члены Центрального Совета ОСОО "ФПСР":

	№ п/п
	Ф.И.О.
	Право голоса:

	1. 
	Авдеев Константин Анатольевич
	с правом совещательного голоса

	2. 
	Евсевьев Павел Вениаминович
	делегат от региона (с правом голоса)

	3. 
	Ельцов Александр Дмитриевич
	с правом совещательного голоса

	4. 
	Ефимов Евгений Борисович
	делегат от региона (с правом голоса)

	5. 
	Кондрух Анатолий Иванович
	с правом совещательного голоса

	6. 
	Крючин Виталий Александрович – Председатель Центрального Совета
	с правом совещательного голоса

	7. 
	Кухто Виктор Станиславович
	делегат от региона (с правом голоса)

	8. 
	Петров Александр Иванович
	делегат от региона (с правом голоса)

	9. 
	Пивовар Александр Николаевич
	делегат от региона (с правом голоса)

	10. 
	Кушнирык Валерий Васильевич
	с правом совещательного голоса

	11. 
	Гущин Михаил Юрьевич
	с правом совещательного голоса

	12. 
	Дектярёв Михаил Евгеньевич
	с правом совещательного голоса

	13. 
	Яковлев Андрей Юрьевич
	с правом совещательного голоса


2. Исполнительный директор ОСОО "ФПСР" – Прошин Александр Васильевич.
3. Члены ревизионной комиссии:
· Мубараков Рамазан Балтабекович - Член Ревизионной комиссии

· Пак Альберт Енгукович - Член Ревизионной комиссии

4. Делегаты от Региональных отделений ОСОО "ФПСР", избранные в соответствии с утвержденной Центральным Советом ОСОО "ФПСР" нормой представительства:

	№ п/п
	Наименование регионального отделения

ОСОО "ФПСР"
	Норма представи-тельства, человек
	Фамилии, инициалы представителей региональных отделений

	1. 
	Иркутское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	.

	2. 
	Томское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Кузнецов И.А.

	3. 
	Курганское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Третьяков Д.Б.

	4. 
	Региональное отделение ОСОО «ФПСР» по городу Москве
	3
	Евсевьев П.В.

Скорых А.М.

Кошкин И.С.

	5. 
	Удмуртское региональное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	6. 
	Тульское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Устименко А.А.

	7. 
	Сахалинское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Мубараков Р.Б.

	8. 
	Региональное отделение ОСОО «ФПСР» по Приморскому краю
	1
	Пак А.Е.

	9. 
	Мордовское региональное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Широков И.Р.

	10. 
	Уфимское региональное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	11. 
	Ярославское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	3
	Кухто В.С.

	12. 
	Челябинское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	3
	Петров А.И.

Амелин С.В. 

Сологуб А.А.

	13. 
	Свердловское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Лури В.С.

	14. 
	Красноярское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Данилович П.В.

	15. 
	Отделение ОСОО «ФПСР» по городу Санкт-Петербургу
	3
	Ефимов Е.Б.

Голдобин А.А. 

Авдеев К.В.

	16. 
	Ивановское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Янев Д.А.

	17. 
	Астраханское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Еремицкий В.В.

	18. 
	Самарское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	19. 
	Ставропольское краевое отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Черкашин А.Н.

	20. 
	Волгоградское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	21. 
	Краснодарское краевое отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Белоусов П.Н.

	22. 
	Кемеровское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Иванов О.А.

	23. 
	Ульяновское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	24. 
	Региональное отделение ОСОО «ФПСР» по Алтайскому краю
	1
	

	25. 
	Брянское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	26. 
	Калмыцкое Региональное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Бембетов В.П.

	27. 
	Оренбургское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	28. 
	Смоленское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	29. 
	Бурятское республиканское отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	30. 
	Воронежское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Колупаев А.В.

	31. 
	Кировское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	32. 
	Орловское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	33. 
	Тверское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	34. 
	Новосибирское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	35. 
	Вологодское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	36. 
	Отделение ОСОО «ФПСР» по Московской области
	3
	Пивовар А.Н.

Карагедов И.Б.

Земяхин С.В.

	37. 
	Пермское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Чегодаев С

	38. 
	Саратовское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	39. 
	Тюменское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Ушаков М

	40. 
	Пензенское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	41. 
	Ростовское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Тюленев С.М.

	42. 
	Отделение ОСОО «ФПСР» по Ленинградской области
	3
	Мартынов К.Э. Вихарев А.И.

Усачев А.А.

	43. 
	Новгородское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Атаманенко В.Е.

	44. 
	Псковское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	45. 
	Калужское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	46. 
	Нижегородское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	47. 
	Калининградское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Аристархов И.С.

	48. 
	Отделение ОСОО «ФПСР» по Республике Татарстан
	1
	

	49. 
	Хабаровское краевое отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	50. 
	Отделение ОСОО «ФПСР» по Республике Марий Эл
	1
	Шутов С.А.

	51. 
	Северо-Осетинское Отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Кантемиров Б.М.

	52. 
	Рязанское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	Беленикин О.А.

	53. 
	Норильское местное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	54. 
	Отделение ОСОО «ФПСР» по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югра
	1
	Сидоров Александр Николаевич

	55. 
	Читинское областное отделение ОСОО «ФПСР»
	1
	

	56. 
	Региональное отделение ОСОО «ФПСР» в Республике Саха (Якутия)
	1
	

	57. 
	Региональное отделение ОСОО «ФПСР» в Республике Дагестан (г. Махачкала)
	1
	Гаджиев Эльдар Алилович

	58. 
	Томское местное отделение ОСОО «Федерация практической стрельбы России»
	1
	Кузнецов Иван Анатольевич


Информацию о регистрации участников Конференции ОСОО "ФПСР" доложил председатель Счетной комиссии Конференции Кухто В.С.
На Конференции присутствовало:       -      90 (девяносто) человек  делегатов от регионов  

                                                                      и приглашенных.                                                          

Количество делегатов, присутствующих на Конференции Организации, составляет более 50 %. Кворум имеется, Конференция ОСОО "ФПСР" признается правомочной.

РАБОЧИЙ ПРЕЗИДИУМ:

- Председатель Центрального Совета ОСОО «ФПСР» 


- Крючин В.А.

- Председатель Корпуса судей ОСОО «ФПСР» 



- Кондрух А.И.

- Член Центрального Совета, Региональный директор ОСОО «ФПСР»

   по Ярославской области 






- Кухто В.С.

ПОВЕСТКА ДНЯ КОНФЕРЕНЦИИ:

1. Отчет Председателя Центрального совета ОСОО «ФПСР» «О проделанной работе и задачах по дальнейшему развитию и популяризации вида спорта – практической стрельбы в России с целью привития навыков безопасного и квалифицированного обращения с оружием граждан РФ» (Крючин В.А.).

2. Досрочное прекращение полномочий Председателя Центрального совета ОСОО «ФПСР». Избрание нового Председателя Центрального совета ОСОО «ФПСР».

3. Избрание Президента и назначение Вице-президента ОСОО «ФПСР».

4. Изменения в составе Центрального Совета ОСОО «ФПСР». (Крючина В.А.)

5. Создание дисциплинарной комиссии для проведения служебных проверок  (Кондрух А.И.)

6. Отчет Председателя Совета Судейского корпуса «О проделанной работе и определении приоритетных направлений деятельности Судейского корпуса» (Кондрух А.И.)

7. О ходе создания нормативно- правовой системы ОСОО «ФПСР» (Кушнирык В.В.)  

8. Изменения в Положении о членских взносах (Прошин А.В.).

9. Практика проведения стрелковых мероприятий по Правилам практической стрельбы среди владельцев оружия самообороны травматического действия (Стефанюк В.С.)

10. Утверждение положения о ведомственных отделениях (Крючин В.А.)

11. Правила проведения соревнований по боевому разделу практической стрельбы (Фисенко Д.В.).

12. Исключение из членов ОСОО «ФПСР» злостных неплательщиков членских взносов.

13. Разное.

1.По первому вопросу повестки дня слушали доклад Председателя Центрального Совета  ОСОО «ФПСР»  - Крючина В.А. (Приложение № 1).

ПОСТАНОВИЛИ:

· Отчетный доклад Председателя Центрального Совета  ОСОО «ФПСР» Крючина В.А.  принять к сведению.

· Считать девизом ОСОО «ФПСР» следующее словосочетание:

«ТОЧНОСТЬ, СКОРОСТЬ, БЕЗОПАСНОСТЬ».

2.По второму вопросу повестки дня слушали информацию Председателя Федерации практической стрельбы России – Крючина В.А.

ПОСТАНОВИЛИ:

· Досрочно прекратить полномочия Председателя Центрального Совета ОСОО «ФПСР» -  Крючина В.А.

· Избрать Председателем Центрального Совета ОСОО «ФПСР» -  Кондруха А.И.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – единогласно.

3. По третьему вопросу повестки дня слушали информацию  Председателя Центрального Совета Федерации практической стрельбы России – Кондруха А.И.

ПОСТАНОВИЛИ:

· Избрать Президентом ОСОО «ФПСР» – Крючина В.А.

· Дать право Президенту ОСОО «ФПСР» Крючину В.А. назначать Вице-президентов, с последующим утверждением данных лиц на заседаниях Центрального совета или Конференции ОСОО «ФПСР»

· Утвердить решение Президента ОСОО «ФПСР» Крючина В.А. о назначении Вице-президента ОСОО «ФПСР» -  Гущина М.Ю. 

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно

4. По четвертому вопросу повестки дня слушали информацию  Президента ОСОО «ФПСР» – Крючина В.А., который предложил 

· Вывести из состава Центрального Совета ОСОО ФПСР следующих лиц: Алимова Н.Н., Шегурова Ю.В., Воробьёва С.П.

· Избрать в состав Центрального Совета ОСОО ФПСР следующих лиц: Кирисенко А.В., Баликоева В.У., Трошкина Б.Ю.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

В результате голосования единогласно ПОСТАНОВИЛИ:

· Вывести из состава Центрального Совета ОСОО ФПСР следующих лиц: Алимова Н.Н., Шегурова Ю.В., Воробьёва С.П.

· Избрать в состав Центрального Совета ОСОО ФПСР следующих лиц: Кирисенко А.В., Баликоева В.У., Трошкина Б.Ю.

Т.О. Центральный Совет ОСОО «ФПСР» утвержден в следующем составе:
	№ п/п
	Ф.И.О.

	1
	Баликоев Валерий Урусбиевич

	2
	Авдеев Константин Анатольевич

	3
	Гущин Михаил Юрьевич

	4
	Дектярёв Михаил Евгеньевич

	5
	Евсевьев Павел Вениаминович

	6
	Ельцов Александр Дмитриевич 

	7
	Ефимов Евгений Борисович

	8
	Кондрух Анатолий Иванович

	9
	Крючин Виталий Александрович

	10
	Кухто Виктор Станиславович

	11
	Петров Александр Иванович

	12
	Трошкин Борис Юрьевич    

	13
	Пивовар Александр Николаевич

	14
	Травкин Артем Александрович

	15
	Яковлев Андрей Юрьевич

	16
	Кушнирык Валерий Васильевич

	17
	Кокин Александр Анатольевич

	18
	Кирисенко Андрей Васильевич    


5. По пятому вопросу повестки дня слушали информацию Председателя Центрального  Совета ОСОО ФПСР – Кондруха А.И., который предложил

· Избрать рабочую группу дисциплинарной комиссии  Центрального Совета ОСОО «ФПСР» для проведения служебных проверок в составе:

	№ п/п
	Ф.И.О.

	1
	Крючин Виталий Александрович

	2
	Лури Владимир Сергеевич

	3
	Оншин Николай Викторович


ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

В результате голосования единогласно ПОСТАНОВИЛИ:

· Избрать рабочую группу дисциплинарной комиссии  Центрального Совета ОСОО «ФПСР» для проведения служебных проверок в составе:

	№ п/п
	Ф.И.О.

	1
	Крючин Виталий Александрович

	2
	Лури Владимир Сергеевич

	3
	Оншин Николай Викторович


6. По шестому вопросу повестки дня слушали отчетный доклад  Председателя Центрального  Совета ОСОО ФПСР – Кондруха А.И.

ПОСТАНОВИЛИ:

· Доклад   Председателя Центрального  Совета ОСОО ФПСР Кондруха А.И. принять к сведению.

· Принять за основу Положение «О судейском Корпусе судей ОСОО «ФПСР» 

· Создать рабочую группу дисциплинарной комиссии по работе с судьями IPSC, разработать Положение «О дисциплинарной комиссии по работе с судьями IPSC».

· Утвердить следующие приоритетные направления деятельности: 

- Разработка и утверждение управленческой структуры судейского Корпуса.

- Разработка национальных стандартов и требований к квалификации судей и порядок утверждения судейских званий.

- Обеспечение постоянного учета работы судей.

- Разработка  и утверждение программы подготовки судей и графика проведения семинаров и курсов по подготовке и переподготовке судей.

Организация периодического издания методических рекомендаций по организации судейской работы.

- Обеспечение проведения семинаров по повышению судейского мастерства перед матчами третьего уровня. 

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

7. По седьмому вопросу повестки дня слушали информацию члена Центрального Совета Кушнирык В.В.

ПОСТАНОВИЛИ:

· Информацию члена Центрального Совета Кушнирык В.В. принять к сведению.

8. По восьмому вопросу повестки дня  слушали информацию  Исполнительного директора ОСОО «ФПСР» Прошина А.В.  

ПОСТАНОВИЛИ:

· Годовые взносы   членов IPSC делятся на две части:

- отчисления в Центральный совет ОСОО «ФПСР» -  1 000 рублей

- отчисления в региональный совет – по решению совета регионального отделения           определяется сумма взносов, но не более 1 000 рублей.

· Взносы собираются Председателем регионального совета с последующем перечисление их в Центральный Совет ОСОО «ФПСР».

· В исключительном случае взносы перечисляются в Центральный Совет ОСОО «ФПСР» в полном объеме с возвратом части денежных средств в региональное отделение ОСОО «ФПСР».

· Учет по уплате годовых взносов членов ОСОО «ФПСР» возложить на региональных директоров.

· Минимальный регистрационный взнос на Матчах III уровня определить:

- членам ФПСР

-
2000 (две) тысячи рублей.

- участникам Матча 

-
2500 (две тысячи пятьсот) рублей, с обязательным прохождением платного инструктажа как минимум за один день до начала проведения соревнований. 

· Регистрационный взнос на Матче II уровня определяются решением Совета Региональных отделений ОСОО «ФПСР», но не более 2000 руб.

· Регистрационный взнос на Матче I уровня определяется директором спортивного учреждения или решением Совета Регионального отделения ОСОО «ФПСР».

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

9. По девятому вопросу повестки дня слушали информацию судьи IPSC, старшего инструктора ССК «Викинг» Стефанюка В.С. (см. Приложение № 1)   

ПОСТАНОВИЛИ:

· Создать при Центральном Совете ОСОО «ФПСР» секцию по координации стрелковых мероприятий, проходящих по правилам Практической стрельбы с оружием:  - травматического действия

                  -  малокалиберного оружия 0.22LR

                              -  аэрсофта.

· Назначить Стефанюка В.С. руководителем рабочей группы по организации данной секции.

· Дать право Региональным директорам ОСОО «ФПСР» присваивать один судейский балл судьям, работающим   на матчах, с применением вышеуказанного  оружия. (При условии качественного проведения данного мероприятия).

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

10. По десятому вопросу повестки дня слушали информацию Президента ОСОО «ФПСР» Крючина В.А.

ПОСТАНОВИЛИ:

· В ведомственных организациях России, связанных с применением оружия организовать ведомственные отделения IPSС ОСОО «ФПСР». 

· Председателям ведомственных отделений организовать персональный учет членов IPSC, участие в соревнованиях и учет уплаты членских взносов внутри этих организаций.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

11. По одиннадцатому вопросу повестки дня слушали информацию инструктора IPSC Фисенко Д.В.  

ПОСТАНОВИЛИ:

· Информацию инструктора Фисенко Д.В. принять к сведению. 

12. По двенадцатому вопросу повестки дня слушали информацию Исполнительного директора ОСОО «ФПСР» Прошина А.В.  

ПОСТАНОВИЛИ:

·  Членов IPSC, не уплачивающих годовые членские взносы ОСОО «ФПСР» 2 (два) года и более лет -  исключать из состава членов ОСОО «ФПСР».

· Дать право Центральному совету ОСОО «ФПСР» на очередных и внеочередных заседаниях исключать членов IPSC за неуплату членских взносов.

· За неуплату годовых взносов исключить из членов IPSC ОСОО «ФПСР» следующих лиц: (Приложение № 2). 

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

13. По тринадцатому вопросу повестки дня слушали отчетные доклады региональных представителей, о работе своих регионов. (Приложение № 3)

Председатель Центрального Совета ОСОО «ФПСР» 




Крючин В.А.

Секретарь Конференции ОСОО «ФПСР» 

                 


Кухто В.С. 

Приложение № 1

к Протоколу № 6 Конференции 

от 17.01.2009г.

Отчётный доклад

Уважаемые ЦС, делегаты и гости Конференции! Спасибо что вы нашли время и приехали, не смотря на нынешние трудности...

Поздравляю Вас с новым годом! Желаю новых успехов в стрельбе, в развитии нашего интересного и полезного для России вида спорта, который должен стать глубоко патриотичным

Не буду сильно заформализовывать свой доклад. Расскажу кратко что было сделано в прошедшем году.

Год был очень насыщенный. Напомню что в прошедшем году мы 

1. Внесли в реестр видов спорта 41 дисциплину.

2. Прошли аккредитацию на олимпийский цикл.  

За отчётный период начиная с апреля 2008 г мы утвердили:

3. Положения о соревнованиях по практической стрельбе. Это оказалось довольно сложно. Каждый документ создавался по требованиям Росспорта и имеет солидные размеры. И больше похож на диссертацию.

4. Требования к присвоению разрядов и званий. Наши стрелки уже истосковались по разрядам. Но не так всё просто. Мы можем собраться и назваться мастерами, заслуженными мастерами и т.д. Но что бы государство признало наше мастерство здесь надо было хорошо поработать. В настоящее время требования находятся на утвержении в Министерстве спорта.

Эту работу организовывал исполнительный директор Прошин А. при участии членов ЦК Кушнирыка, Ельцова, Гущина, Кондруха.

Ведётся работа по програмированию новой базы учёта стрелков инициатор. Гулин В.

Положение о судьях по ПС. Кондрух А.И.

Положение об инструкторах и тренерах. Ефимов Е.Б., Крючин В.А.

Утверждён в Минспорте календарь соревнований на 2009г.  Прошин А.В.

Средства массовой информации.

Журнал Калашников под руководством Михаила Дягтерёва.

Наш новый активный стрелок Кирисенко Андрей Васильевич влил свежую кровь в наши ряды. На первом канале в передаче «Служу Отчизне» прошло несколько сюжетов о практической стрельбе.  

Борис Курдин на канале Рен тв с сюжетом о курсах ПС на Майорке

Буквально вчера: Создание экспертной группы  по конструированию и производству спортивного оружия для российских спортсменов, инициированной СРО под руководством исполнительного директора СРО Турыгина Ю.А.

Справка: 1520 стрелков, 98 инстукторов, 282 судьи. Прирост за отчётный период – 345 членов ФПСР.

По словам одного из функционеров Министерства спорта за год наша федерация проделала столько же работы, сколько другие не могут сделать за 5 лет.

Курсы.

Курсы судей Рагозин Карагедов – организаторы. Кондрух, Оншин, Кожуров – преподователи.

Курсы инструкторов Крючин, Кондрух, Рагозин, Оншин. 

Переаттестация инструкторов – результаты будут опубликованы.

Было проведено большое количество семинаров и курсов по практической стрельбе нашими инструкторами и региональными представителями. Отмечу особо значимые работы. 

Курсы и семинары практической стрельбы для инструкторов и офицеров ФСО РФ при поддержке и участии члена ЦК Авдеева, Крамного,  Пшкова, Рагозина, Крючина. 

 При поддержки Игоря Коськина, Олегом Беленикиным при содействии полковника Концевого А. Г. была проведена большая методическая работа по внедрению методики практической стрельбы в обучающий процесс для Рязанского десантного училища. Эта работа продолжается.

Борисом Трошкиным организован и проведен по идее и при участии Кушнирыка     Всероссийский семинар-совещание представителей ОСОО «Федерация практической стрельбы России» с руководством подразделений лицензионно-разрешительной работы ОВД субъектов Российской Федерации.

Возглавил президиум Всероссийского совещания заместитель начальника Департамента охраны общественного порядка МВД России, начальник лицензионно-разрешительного управления генерал-майор милиции Леонид Владимирович Веденов. 

Произошло очень важное событие: государство, в лице Министерства внутренних дел, задумалось о том, что необходимо перейти от существующей системы подготовки и контроля лиц, владеющих оружием к принятой во многих странах системе подготовки по методике «практической стрельбы», которая ставит и решает главную задачу – безопасное и квалифицированное обращение с оружием.

Кушнирыком (при участии Ефимова, Прошина, Крючина) была проведена большая и полезная работа по внедрению методики безопасного и квалифицированного обращения с оружием на основе методики ПС для охранников и Юрлиц... и координации этой работы. 

В настоящее время у нас практически готовы программы для обучения граждан владельцев охотничьего оружия и оружия самоооборны навыкам БИКОСО. А это и есть наша основная задача Федерации. 

Курсы и семинары в отрядах спец. назначения ВВ,  Кондрух, Калинин.

Стрелковые объекты.

Александр Иванович Петров не смотря на колоссальные трудности и равнодушие местных властей построил и сертифицировал и опробовал первую очередь одного из крупнейших в мире  смешанных полуоткрытых стрельбищ. Многие из вас помнят две грандиозные стометровые полуоткрытые галлереи. Там был ЧР.

Наш новый стрелок мастер спорта по спортингу Полигешка Александр построил и сертифицировал в Тольятти в  рекордные сроки открытое стрельбище Федерального значения с 14 упражнениями с возможностью  проведения соревнований по пистолету, ружью и карабину (100 метровая галерея). 

Два года назад мастер спорта по спортингу, призёр Чемпионата штата Орландо США  по банчресту наш стрелок Баликоев Валерий высказал идею строительства уникального, не имеющего аналогов в мире крытого учебно-стрелоквого центра по практической стрельбе. Когда на этом объекте побывали иностранные представители МКПС они были шокированы размерами и гениальными решениями... Я думаю учебный центр «Блэк Вотер» ещё удавится от зависти...

Объкт строится компанией Комэнэрго, директор Кондрух. В настоящее время  готова первая очередь.

В Магнитогорске сертифицирован тир РОСТО под все пистолетные и ружейные калибры. 

В Финляндии дооборудовано стрельбище в Суомусалми приобретено 15 ЧЗ- тов и 10 пистолетов К-100.

Клубная работа.

За прошедший год в федерацию оффилировано около 20 клубов, которые  начали развивать ПС приобрели пистолеты  и используют наши нормы положенности. Кушнирык, региональные дир.

Положительная тенденция – клубы РОСТО где пулевая стрельба, арбалет, спортинг, стенд начинают заниматься практической стрельбой. Это сближает и укрепляет связи со стрелковым союзом России. 

Уважаемые стрелки, пожалуйста, При общении со стрелками других дисциплин  не в коем случае на выказывайте пренебрежение к другим дисциплинам. Наоборот, пытайтесь найти общие точки соприкосновения. И завязать сотрудничество. В любом стрелковом виде спорта можно найти что нибудь полезное и для ПС. 

Соревнования.

Проведено три чемпионата России. Поблагодарить Лисина, Кокина Воронина, Митрофанова. За предоставление стрелковых площадок для проведения ЧР по ружью и за работу над Законом об Оружии

Троеборье в СПБ – матч второго уровня. Ефимов.

Чемпионат ФСО  - Авдеев, Пашков, Крамной, Евсевьев, Кондрух...

Соревнования по правилам ПС в ЦСН ФСБ

и того 29 значимых соревнований.

Судейство стрелков самих на матчах 1 уровня. Мировая практика показывает: на клубных соревнованиях за рубежом стрелки сами себе судят. Нет необходимости загружать судей.

	08.06.2007
	Матч II уровня, пистолет, ружье , карабин
	Пермь
	Пермь

	26.01.2008
	Первенство УФСБ по Кемеровской обл., пистолет
	ССК "Кузнецкий"
	Новокузнецк

	15.02.2008
	День защитника отечества, дуэль, пистолет
	УСК РОСТО
	Екатеринбург

	08.03.2008
	Первенство г.Находка, пистолет, ружье
	Находка
	Находка

	15.03.2008
	Первенство города Владивостока, пистолет
	Владивосток
	Владивосток

	05.04.2008
	Матч, ружье
	Хабаровск
	Хабаровск

	10.05.2008
	Первенство Приморского Края, пистолет, ружье
	Находка
	Находка

	16.05.2008
	Дуэльный матч, пистолет, ружье, карабин
	УСК РОСТО
	Екатеринбург

	17.05.2008
	Первенство г.Новокузнецка, ружье
	ССК "Кузнецкий"
	Новокузнецк

	24.05.2008
	Первенство Томской области, ружье
	АНКО "Янтарь"
	Томск

	05.06.2008
	Открытое Первенство России, ружье
	ССК Лисья Нора
	Москва

	03.07.2008
	Кубок ТПЗ, пистолет, ружье
	Тула
	Тула

	19.07.2008
	Русская сталь, пистолет
	Финляндия
	Суомусалми

	25.07.2008
	Кубок Нижнего Новгорода, карабин
	Нижний Новгород
	Нижний-Новгород

	16.08.2008
	Первенство УФСБ по Кемеровской обл., карабин
	ССК "Кузнецкий"
	Новокузнецк

	30.08.2008
	Межведомственное первенство по Кемеровской обл., пистолет
	ССК "Кузнецкий"
	Новокузнецк

	05.09.2008
	Матч II уровня, пистолет, карабин
	Оренбургская обл.
	Орск

	09.09.2008
	Переаттестация инструкторов
	Полигон
	Челябинск

	12.09.2008
	Чемпионат России, пистолет
	Полигон
	Челябинск

	17.09.2008
	Открытый матч г.Санкт-Петербурга, триган
	Приветенское
	Санкт-Петербург

	24.09.2008
	Кубок ФСО, пистолет, автомат
	Полигон ФСО
	Москва

	26.09.2008
	Матч, карабин
	Хабаровск
	Хабаровск

	26.09.2008
	Поппер-матч, пистолет, ружье
	УСК РОСТО
	Екатеринбург

	02.10.2008
	Чемпионат России, карабин
	ЯВФИ
	Ярославль

	10.10.2008
	Кубок Урала, пистолет, ружье
	УСК РОСТО
	Екатеринбург

	12.10.2008
	Тренировочные сборы на Чемпионат Мира 2008
	Филиппины
	Ормок

	27.10.2008
	Чемпионат мира, пистолет
	Индонезия
	Бали


Цели и задачи.

Уважаемые стрелки!

Надо ставить перед собой самые высокие цели.

1. Развитие спорта. Более тесное сотрудничество с ССР. Открытие рег Федераций. налаживать контакты с другими дисциплинами а не противопоставлять. Открытие ведомственных отделений.

2. Пропаганда и обучение граждан России навыкам Бикосо. Обратится к МВД с одобрение организации в активных регионах в качестве эксперимента добровольных курсов БИКОСО с размещением на информативных досках в региональных отделах ЛРР .

3. Патриотическое воспитание. Название матчей в честь великих Русских полководцев и патриотический дух.

Мы должны донести до Государства и российских граждан о том что наш спорт становится воистину народным массовым и мы приносим пользу... и можем принести ещё больше пользы своей деятельностью. 

Основные три задачи региональных представителей: 

1. Привлечение клубов и стрелковых обеъктов. Списки клубов, кто имеет Викинги и не развивает практическую стрельбу.

2. Увеличение количества членов федерации – это фундамент региональных представителей.

3. Проведение соревнований. Это пропаганда спорта и смысл существования практической стрельбы.

Предлагаю: 

утвердить девиз: 

1. БЕЗОПАСНОСТЬ, ТОЧНОСТЬ, БЫСТРОТА. (Утвердили: ТОЧНОСТЬ, СКОРОСТЬ, БЕЗОПАСНОСТЬ.)

2. Организовать обращение к МВД по курсам БЕКОСО. Всем активным председателям  советов региональых отделений открывать Региональные федерации

3. Создать комиссию по формированию бюджета.

4. Признать важность резинострела и предложить проведение соревнований  пока «по правилам ПС.» Назначить Стефанюка – координатором движения резинострельщиков, «мелкокалиберщиков», «аэрософтщиков».

5. Повысить членские взносы до 1000 руб в год. 

6. Утвердить вступительные взносы за соревнования 3 уровня 2000 руб для членов ФПСР и МКПС и 2500 для гостей. Всех гостей обязать проходить предварительный инстуктаж по правилам ФПСР.

7. Вывести из ЦС ФПСР Алимова, Ш... и В... и утвердить Трошкина, Кирисенко и Баликоева.

Бюджет

Те кто проводил ЧР и другие крупные матчи, знают что это такое. В большей массе случаев расходы превышают доходы.

Мы привыкли и ждём когда нам ложечкой положат кашу в рот. «Эти соревнования плохие, эти не достаточно хорошие...» А вы знаете, что единственный матч который принёс реальную прибыль клубу – это ЧР по пистолету в Челябинске.

Я провёл 14 больших матчей. Деньги кончились. 

Надо формировать бюджет привлекать спонсоров, налаживать работу клубов.  

Кирисенко Лада.

Награждение.
	Сводная таблица по работе региональных директоров 

после V Конференции (19.04.2008г.)

	МЕСТО
	Название отделения
	Ф.И.О. Регионального директора

	1
	Региональное отделение ОСОО "Федерация практической стрельбы России" по городу Москве
	Евсевьев Павел Вениаминович 

	2
	Челябинское областное отделение ОСОО "Федерация практической стрельбы России"
	Петров Александр Иванович

	3
	Хабаровское краевое отделение ОСОО "Федерация практической стрельбы России"
	Михайлюк Николай Николаевич

	4
	Ростовское областное отделение ОСОО "Федерация практической стрельбы России"
	Тюленев Сергей Михайлович

	5
	Отделение ОСОО "Федерация практической стрельбы России" по Московской области
	Пивовар Александр Николаевич 

	6
	Томское областное отделение ОСОО "Федерация практической стрельбы России"
	Смакотин Игорь Леонидович

	7
	Отделение ОСОО "Федерация практической стрельбы России" по Республике Татарстан
	Чуркин Андрей Станиславович 

	8
	Тульское областное отделение ОСОО "Федерация практической стрельбы России"
	Устименко Алексей Альбертович

	9
	Отделение ОСОО "Федерация практической стрельбы России" по городу Санкт-Петербургу
	Ефимов Евгений Борисович 

	10
	Норильского местного отделения ОСОО «Федерация практической стрельбы России»
	Плотников Александр Игоревич

	
	Свердловское областное отделение ОСОО "Федерация практической стрельбы России"
	Лури Владимир Сергеевич

	
	Пермское краевое региональное отделение ОСОО "Федерация практической стрельбы России"
	Чегодаев Сергей Николаевич

	11
	Краснодарское краевое отделение ОСОО "Федерация практической стрельбы России"
	Едалин Дмитрий Юрьевич

	
	Отделение ОСОО «Федерация практической стрельбы России» по Республике Марий Эл
	Шутов Сергей Александрович


	Сводная таблица лучших инструкторов после V Конференции (19.04.2008г.)

	МЕСТО
	Ф.И.О. Инструктора

	1
	Рагозин Алексей Владимирович

	2
	Вельмезев Сергей Михайлович 

	3
	Кожуров Игорь Павлович

	4
	Тюленев Сергей Михайлович

	5
	Михайлюк Николай Николаевич

	6
	Черепов Алексей Викторович

	
	Петров Александр Иванович

	7
	Смакотин Игорь Леонидович

	8
	Крючин Виталий Александрович

	
	Оншин Николай Викторович

	
	Плотников Александр Игоревич

	9
	Денисов Вячеслав Геннадьевич 

	
	Моисеенко Юрий Михайлович

	
	Чегодаев Сергей Николаевич

	
	Шутов Сергей Александрович

	
	Деркач Александр Семёнович


Награждены грамотой МКПС за  подписью президента г-на Ника Алексакоса:

Кушнирык В.В. член ЦС

Петров А.И. - член ЦС, предстваитель ФПСР по Уральскому федеральному округу.

В номинации лучший профессиональный инструктор 2008 года (критерий оценки – количество обученных членов ФПСР):

Рагозин А.В. - Москва.

Тюленев С – Ростов-на -Дону.

Черепов А. - Москва.

В номинации лучший инструктор 2008 года(критерий оценки – количество обученных членов ФПСР):

Вельмезев С.М. Тула.

Кожуров И.П. Магнитогорск

Михайлюк Н.Н. Хабаровск

В номинации лучший региональный представитель по результатам работы 2008 года. Критериями являются: количественный прирост членов ФПСР в регионе и проделанная работа по развитию практической стрельбы.

Евсевьев П.В. Москва

Трошкин Б.Ю. Кемеровкая обл. 

Петров А.И. Челябинск 

Михайлюк Н.Н. Хаборовск

Пивовар А. Московская обл.

Приложение № 2 
к Протоколу № 6 Конференции 
от 17.01.2009г.

Список исключенных из членов ОСОО «Федерация практической стрельбы России» 
за неуплату членских взносов.

	№ п/п
	Ф.И.О.
	№ удостоверения
	Город

	1
	Бегичев Денис Борисович
	02-630
	Москва

	2
	Большаков Алексей Алексеевич
	02-557
	Москва

	3
	Быков Дмитрий Александрович
	02-501
	Москва

	4
	Вечкунин Александр Владимирович 
	04-632
	Москва

	5
	Голова Юлия Сергеевна
	02-618
	Москва

	6
	Дзюба Дмитрий Владимирович
	04-636
	Москва

	7
	Каменский Дмитрий Владимирович
	02-294
	Москва

	8
	Матысик Дмитрий Сергеевич
	04-252
	Москва

	9
	Мелюшкевичев Артур Эдуардович
	02-385
	Москва

	10
	Миролюбов Руслан Валентинович
	04-040
	Москва

	11
	Михайлов Андрей Германович
	02-644
	Москва

	12
	Полегенький Денис Анатольевич 
	02-426
	Москва

	13
	Ремизов Вадим Олегович
	02-552
	Москва

	14
	Руснак Олег Викторович 
	02-415
	Москва

	15
	Скибин Александр Петрович
	02-288
	Москва

	16
	Сыров Андрей Викторович
	04-498
	Москва

	17
	Ткаченко Станислав Валерьевич 
	03-209
	Москва

	18
	Широбоков Борис Аркадьевич
	04-316
	Москва

	19
	Дрынов Андрей Викторович
	04-247
	Москва

	20
	Егоров Максим Сергеевич
	02-313
	Москва

	21
	Карташов Сергей Анатольевич
	04-257
	Москва

	22
	Лям Светлана Леонидовна
	02-315
	Москва

	23
	Меренков Олег Владимирович
	04-125
	Москва

	24
	Покровский Станислав Александрович
	02-472
	Москва

	25
	Поликуров Владимир Николаевич
	02-253
	Москва

	26
	Рыженков Александр Владимирович 
	04-036
	Москва

	27
	Самусев Олег Юрьевич
	02-244
	Москва

	28
	Лукинов Алексей Геннадьевич
	02-432
	Москва

	29
	Зарубин Павел Юрьевич
	03-638
	Москва

	30
	Акишев Александр Кузьмич
	 
	 Нижний Тагил

	31
	Гриднев Сергей Иванович
	04-308
	Свердловская область

	32
	Димов Сергей Гедеонович 
	02-160
	 Нижний Тагил

	33
	Захаров Игорь Владимирович 
	04-306
	 Екатеринбург

	34
	Исаев Алексей Анатольевич  
	04-559
	 Екатеринбург

	35
	Макурин Алексей Сергеевич  
	04-691
	Свердловская область

	36
	Паластров Сергей Валентинович 
	04-307
	 Екатеринбург

	37
	Пацко Сергей Валерьевич  
	02-576
	Екатеринбург

	38
	Рожков Алексей Львович       
	02-407
	 Нижний Тагил

	39
	Сафин Александр Георгиевич
	02-580
	Свердловская область

	40
	Хлопотов Сергей Сергеевич
	02-409
	 Нижний Тагил

	41
	Шуклин Александр Анатольевич 
	04-157
	 Екатеринбург

	42
	Шайхелисламов Расих Фалихович  
	02-323
	Татарстан Республика

	43
	Шагалиев Марат Фоатович
	02-322
	Татарстан Республика

	44
	Асефи Мухаммад Шариф    
	02-324
	Татарстан Республика

	45
	Блинков Илья Геннадьевич
	 
	Приморский край

	46
	Власов Алексей Александрович 
	03-470
	Московская область

	47
	Шустов Дмитрий Александрович 
	03-356
	Московская область

	48
	Бадосов Аркадий Вячеславович 
	03-467
	Московская область

	49
	Зуев Алексей Игоревич 
	02-773
	Пермь

	50
	Алтынцев Василий Александрович 
	02-772
	Пермь

	51
	Сараев Дмитрий Владимирович   
	04-679
	Пермь

	52
	Липилин Олег Петрович  
	04-676
	Пермь

	53
	Горбачев Сергей Прохорович   
	03-572
	Пермь

	54
	Старков Михаил Алевтинович  
	03-573
	Пермь

	55
	Ануфриев Михаил Федорович            
	03-364
	Челябинская область

	56
	Аржиловский Юрий Викторович   
	03-339
	Челябинская область

	57
	Бабаев Вячеслав Михайлович        
	03-345
	Челябинская область

	58
	Бондарев Константин Александрович
	02-201
	Челябинская область

	59
	Валянов Станислав Фёдорович
	02-170
	Челябинская область

	60
	Вебер Сергей Владимирович
	03-242
	Челябинская область

	61
	Горнов Иван Владимирович     
	02-346
	Челябинская область

	62
	Игнатенко Андрей Владимирович      
	04-020
	Челябинская область

	63
	Ковриков Александр Владимирович
	02-176
	Челябинская область

	64
	Кондаков Александр Александрович
	03-217
	Челябинская область

	65
	Корниенко Алексей Александрович
	03-218
	Челябинская область

	66
	Коротков Павел Олегович
	02-167
	Челябинская область

	67
	Крестьянинов Владислав Иванович          
	04-119
	Челябинская область

	68
	Макаров Андрей Валерьевич         
	02-266
	Челябинская область

	69
	Перетяченко Александр Николаевич
	02-168
	Челябинская область

	70
	Портнягин Андрей Анатольевич      
	04-045
	Челябинская область

	71
	Ревков Олег Владимирович                
	04-049
	Челябинская область

	72
	Савенко Вячеслав Вячеславович      
	03-340
	Челябинская область

	73
	Савин Андрей Леонидович
	04-215
	Челябинская область

	74
	Симиргеев Валерий Николаевич      
	04-019
	Челябинская область

	75
	Соловьев Виктор Павлович             
	03-343
	Челябинская область

	76
	Соловьев Сергей Николаевич                   
	02-800
	Челябинская область

	77
	Токмаков Дмитрий Александрович
	02-367
	Челябинская область

	78
	Чендраков Александр Алексеевич       
	02-051
	Челябинская область

	79
	Чуфаров Денис Александрович
	02-047
	Челябинская область

	80
	Шубин Андрей Владимирович
	04-214
	Челябинская область

	81
	Гундарцев Сергей Анатольевич
	03-413
	Челябинская область

	82
	Загидуллин Валерий Сагидеевич         
	02-349
	Челябинская область

	83
	Замалеев Хатып Фатихович
	03-411
	Челябинская область

	84
	Кудряшов Александр Владимирович
	02-203
	Челябинская область

	85
	Павлов Олег Витальевич
	03-412
	Челябинская область

	86
	Семенов Сергей Борисович
	03-410
	Челябинская область


Список из членов ОСОО «Федерация практической стрельбы России» за неуплату членских взносов по г. С.-Петербургу будет размещен позже.
Приложение № 3

к Протоколу № 6 Конференции 

от 17.01.2009г.

ДОКЛАД Стефанюка В.С.

Уважаемые делегаты и гости конференции, региональные руководители, члены ЦС, уважаемые Президент и Председатель ЦС!

1. От лица моих коллег и единомышленников искренне благодарю всех за предоставленную возможность кратко проинформировать вас о некоторых результатах использования травматических пистолетов и револьверов в сфере стрелково-спортивного досуга. А именно о мероприятиях, условно объединенных понятием «практическая стрельба».

Под травматическими пистолетами и револьверами будет пониматься «газовое оружие с возможностью стрельбы резиновыми пулями». Под практической стрельбой – соответственно – спортивная дисциплина «практическая стрельба» по правилам ОСОО ФПСР.

2. Сразу же позволю себе утверждать, что мы - мои коллеги и я - знаем ВСЕ аргументы ПРОТИВ самого нахождения рядом словосочетаний «травматическое оружие»  и «практическая стрельба». Мы их понимаем и, что касается, как минимум, меня лично, я практически со всеми согласен. Говорю это в надежде предотвратить ненужную здесь трату времени на «соревнование» в поиске максимального количества таких аргументов. Могу просто предложить желающим набросать их письменно и, если их количество превысит 16, то убедительно прошу потом рассказать мне. Я остановился на 16-ти…

Несмотря на вышесказанное, в качестве «оправдывающего» нашу деятельность аргумента,  позволю себе процитировать аргумент капитана Жеглова по поводу ареста Груздева: «Пистолет-то, Володенька, перевешивает всё!». 

В нашем случае это выглядит следующим образом:

ВПЕРВЫЕ в современной России ОБЫЧНОМУ гражданину ДОЗВОЛИЛИ приобрести в ЛИЧНОЕ, ПОСТОЯННОЕ, ЛЕГАЛЬНОЕ пользование (включая ношение) нечто пистолето-револьверо-образное, способное «правильным» огнестрельным способом посылать метаемый снаряд. Зрительно выглядящее как «правильное» оружие. Рождающее такие же эмоции. Побуждающее к естественному процессу КАЖДОДНЕВНОГО «общения» с этим предметом, к   ПОСТОЯННОМУ изучению его. 

Постепенно появляется ПОНИМАНИЕ тонкостей и нюансов внутренней и внешней баллистики, тюнинга и индивидуальной подгонки. На собственном каждодневном опыте. 

А также  ПОНИМАНИЕ «недооружейности» этого предмета. Которое плавно перетекает в СТРЕМЛЕНИЕ, используя уже появившиеся базовые опыт, навыки и знания, квалифицированно и профессионально  эксплуатировать «настоящий» спортивный пистолет. Конечная остановка у большинства – практическая стрельба. ФПСР.

Вот выйти на эту непростую дорогу и ОСИЛИТЬ её огромному сообществу таких же, как и все присутствующие, прикипевших к оружию и стрелковому спорту людей, мы и помогаем.

3. Теперь о конкретных мероприятиях, их особенностях и итогах.

Простые, тупые пострелушки в оврагах типа «бабахинг», видимо, стали проводиться сразу по появлении на руках населения «травматики». Естественно, где-то они продолжаются и сейчас. Возможно и под пиво, и под чего покрепче. Как, кстати, и с конвенционным «огнестрелом».  Эти случаи мы даже не комментируем!

Единственное, что здесь заслуживает внимание – это трансформация интересов очень многих бывших «бабахеров» в сторону существующих КОДИФИЦИРОВАННЫХ систем выявления наилучших стрелковых навыков при сохранении азарта, драйва, адреналина и динамики. И их обращение к ПС, как единственной НА ТОТ МОМЕНТ доступной опции, стало вполне логичным.

И упустить возможность дать стремящимся к нормальной стрелковой дисциплине общее понимание нашего вида спорта было бы как минимум неразумно.

Хронологически это выглядело примерно так (по Московскому региону):

1. Февраль  2004 – появление «травматики» в Москве

2. 2004 и 2005 – первые организованные околоспортивные мероприятия по доморощенным правилам

3. 2006 лето и осень – соревновательные мероприятия по правилам, близким к МКПС в Бисерово и Мытищах

4. 2007 весна - соревновательные мероприятия по правилам, близким к МКПС на подмосковном фестивале боевых искусств

5. 2007, 05 мая - соревнования по правилам МКПС (Подмосковье). Ещё не чёткое понимание принципов построения упражнений МКПС, но меры безопасности, судейство, подсчёт результатов – в соответствии с принятым в МКПС. Организаторы и судби – члены МКПС

6. 2007, 04 августа – такие же соревнования. 58 участников. Упражнения более профессионально построенные и выполнение их демонстрировало понимание участниками сути практической стрельбы

2008-й год, видимо, и стал  начальным в упорядочивании и кодифицировании спортивного направления в «травматике» 

7. 25.02.2008  - матч Horhe-1 («ГридинЪ» - в тире!). 14 участников

8. 12.03.2008  - матч Horhe-2  (там же). 37 участников

Оба матча были на самом деле приятным событием для многих владельцев «травматики».

Принимало участие много членов ФПСР. Судьи ФПСР. 

9. 15.03.2008 – вообще забавное мероприятие: 2 Gun  в подмосковном Кобяково. Ружьё+травматика. 26 участников. Судьи ФПСР. Масса положительных эмоций у участников и появление у многих сильного желания тренироваться по методике МКПС и вступать в ФПСР

10. 02.05.2008 – демонстрационный матч по правилам ФПСР на очередном фестивале «Удаль Молодецкая» под Звенигородом. 36 участников. Судьи ФПСР.

11. 19.07.2008 – демонстрационный матч по правилам IDPA в Мытищах. 45 участников. Показательное явление. Параллельная МКПС структура оценила потенциал травматического оружия начала «завоёвывать очки» в массе владельцев травматики. И, кстати, очень активно продолжает это делать.

12. 27.07.2008 – «Летний гром 2008», «запрещённый матч» в Мытищах. 7 упражнений. 70 человек по предварительной регистрации. Около ста (!) по факту регистрации на месте. Причина запрета – сведение счётов с одним из соорганизаторов руками сотрудников Мытищинского ОЛРР. За исключением этого обстоятельства, организация матча в части подготовки, построения упражнений, формирования судейских бригад, составления графика прохождения матча группами была отработана на 100 %.  Как минимум был приобретён прекрасный опыт. Упражнения с этого матча до сих пор пытаются использовать в качестве хорошего тренировочного материала.

13. 26.10.2008 – «Кубок Клубов» - московский этап I Межрег. турнира. Правильнее было бы назвать это лигой, но организаторы решили пока оставить более привычные названия. В закрытом тире. 4 упражнения по дизайну пермяков. 63 участников в Москве. 10 в Перми. Подготовка и проведение в полном соответствии с рекомендациями ЦС ФПСР по проведению матчей. Судьи ФПСР. Чрезвычайно важно, что начал отрабатываться механизм проведения, т.н. заочных матчей. В условиях громадных размеров нашей Родины это может оказаться весьма интересным для составления внутрироссийского рейтинга стрелков не только по классификации, но и по матчам вольного стиля  без колоссальных материальных и временных расходов на перелёты из города в город. Суть межрегиональных «турниров»-лиг – в построении на 100% одинаковых упражнений (по размерам, скорости движущихся элементов и т.п.). При доверии организаторов на местах друг другу и подтверждении фото-, видеоматериалами  самих матчей, получается правильное и интересное мероприятие.

14. 21.12.2008 – «Рождественский Кубок 2008» - московский этап II Межрег. турнира. В закрытом тире. 4 упражнения, модифицированные из Балийского чемпионата мира . 72 участника в Москве. 10 в Перми. Судьи ФПСР. Личный и командный зачёт. Открыты категории «Леди» в личном и командном зачёте.

Все состоявшиеся матчи освещались оружейной прессой (журнал «Мастер ружьё), интернет телевидением (Russia.ru). 

Нарабатались схемы долгосрочного взаимодействия с ПРОФИЛЬНЫМИ спонсорами – производителями оружия и боеприпасов. 

Кодифицированы правила проведения соревнований. Выстроена логичная классификация оружия.

Прививаются привычки цивилизованного, упорядоченного и ответственного отношения к СОБСТВЕННОМУ короткоствольному оружию.

Что более важно – мероприятия стали чрезвычайно резонансными. Многие из уже вступивших и готовящихся вступить в ФПСР пришли к этому решению не под влиянием видеоматериалов, устного убеждения или «просто за компанию». Они на своём опыте почувствовали  преимущества методики практической стрельбы. Их решение о вступлении – долгосрочное намерение, включающее не только травматику, но и «настоящий» короткоствол. А для многих и другие виды «настоящего» оружия практической стрельбы.

Есть и ещё очень важный момент. Возможность РЕГУЛЯРНОГО проведения больших, пусть и квази- пистолетных, матчей даёт неоценимый опыт организации и проведения таких соревнований. Не только самим организаторам, но и судьям, и участникам.  

Всё, что я здесь говорю, абсолютно понятно и очевидно всем присутствующим. 

Однако, задам вам один вопрос – как часто в ваших регионах стрелкам и судьям предоставляется возможность испытать себя в пистолетных матчах с числом участников более 70 человек и с количеством упражнений более 4-х. И неважно, по какой причине ответ будет неутешительный… Искренне надеюсь, что не во всех регионах….

От имени организаторов вышеупомянутых матчей могу точно сказать: «У нас нет возможности построить грандиозное пистолетное стрельбище или свободно возить по региону «горячо любимые Викинги». Вести пустые разговоры о том, что и как НАДО БЫ сделать, мы не хотим. Мы, члены ФПСР, можем и хотим проводить профессионально организуемые матчи. У нас есть сотни людей с квази-пистолетами, которые УЖЕ любят практическую стрельбу. Они ждут наших матчей, как праздника. И мы этот праздник им будем делать»

Проведённое он-лайн анкетирование (на вчера 400 респондентов) показало, что 70% из них стреляют не менее 2-х раз в месяц, расходуя в среднем 500 патронов, причём что-то спортивное пытаются изобразить только 19%, а хотели бы 55%. И не занимаются в основном от отсутствия доступной информации и ОРГАНИЗОВАННЫХ РЕГУЛЯРНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ. 

Для справки – в Москве около 1 000 000 единиц «травматики» у более чем  500 000 владельцев. 

Потенциально ВСЕ эти люди имеют возможность УЖЕ СЕГОДНЯ ежедневно, регулярно и независимо постигать азы и в чем-то совершенствоваться в практической стрельбе. И, вступая в ФПСР, создавать многочисленное культурное стрелковое сообщество. К слову, из всех известных мне т.н. резинострельщиков, не знаю ни  одного, кто бы не стремился тренироваться и соревноваться с «нормальным» пистолетом. 

Это неизбежный процесс. И нельзя отвергать и отталкивать людей в начале этого процесса. Надо взять их под своё «крыло» и заботливо привести к «правильной» практической стрельбе. А тем, кто уже «пришёл» и пытается привести единомышленников, не наступать на горло и не чинить препоны. 

Надо только одно. Чтобы ОСОО ФПСР дало понять: «Ребята – ваше квази-оружие – это игрушки по меркам практической стрельбы. Вас с этими «игрушками» мы воспринимаем, как подготовительную группу детского сада перед поступлением в школу. Но мы будем с вами «возиться». Будем вам помогать. Будем вас учить. Пока вы не вырастите естественным образом. Мы друзья». 

Вышеизложенная лирика может быть выражена организационно как максимум в создании секции по «травматике», например,  при ЦС. Как минимум же в принятии  ПО ВСЕЙ ФПСР волевого решения о праве региональных директоров присваивать I уровень  матчам с «травматикой». Кстати, это поможет и формированию активного подготовленного судейского корпуса. Дефицит достаточного количества опытных судей на «низовом» уровне известен всем. Мировой опыт показывает, что организации  практической стрельбы в разных странах принимают  различные организационно-«политические» решения в соответствии с местной спецификой.

В заключение позвольте несколько обобщающих замечаний.

Первое (но НЕ  ОСНОВНОЕ). 

И весьма прискорбное.

Спонтанно протекающая «дискуссия» по докладываемой теме в публичных источниках, в основном на оружейном форуме Ганз.ру, наводит непредвзятого читателя на грустные, если не трагичные мысли. И даже не по сути предмета, а по форме и характеру «обсуждения». Неприкрытая агрессия к знакомым и незнакомым людям, непарламентские и откровенно оскорбляющие своих же коллег по спорту персональные дефиниции, истеричность, беспричинный страх, полное отсутствие самоуважения, чувства собственного достоинства и ответственности за свои слова и эмоции. Читать грустно и страшно, понимая, что у этих людей в руках мощное поражающее оружие и, зачастую, слепая злоба в голове… 

Второе (и ОСНОВНОЕ). 

Использование травматических пистолетов и револьверов в сфере стрелково-спортивного досуга уже стало самостоятельным явлением. 

Можно и НУЖНО относиться к этому явлению по-разному. Можно любить его и ненавидеть, попытаться развивать и стремиться удушить, НО невозможно отрицать, что это УЖЕ состоявшееся явление в стрелковой жизни России. Поэтому было бы, видимо, правильно, если ФПСР, как организация,  неравнодушная к позитивному и поступательному развитию этой жизни, сформировала бы консолидированное отношение к этому явлению. Набор возможных вариантов здесь не особенно велик. 

Можно проигнорировать, не обращать внимания и гордо отвернуться, элегантно прикрывая органы обоняния от «ЭТОГО». 

Можно ничего не делать, а просто поливать грязью всё, связанное с этим явлением.

Можно, фигурально выражаясь, крикнув «полундра», «обнажить» все немногочисленные КС и многочисленные ДС и потратить много сил и средств для борьбы с этим явлением, пытаясь запретить его, изничтожить морально и полностью изгнать из сферы стрелково-спортивного досуга. В том числе, объявив «охоту на ведьм», «очистить свои ряды» от «ренегатов, продавшихся резиновому тельцу».

Можно попытаться найти рациональное зерно и сконцентрироваться на взращивании и культивировании нужного для Федерации плода. При этом понимая все минусы и плюсы такого отношения; предвидя и предотвращая возможные негативные последствия; максимально используя все положительные результаты. Никаких особых усилий, вложений и затрат для этого не требуется. Необходимо непредвзятое спокойное отношение и «чуткое» руководство «процессом». С уже предложенной выше долей формализации или просто в рамках несложной организационной формы. 

Решение за всеми членами Федерации в лице уважаемых присутствующих участников Конференции, региональных руководителей, уважаемых Президента и Председателя ЦС!

Благодарю за внимание и … «D-V-C  форевер»!

Приложение № 4
к Протоколу № 6 Конференции 

от 17.01.2009г.

ОТЧЕТ

Совета Отделения ОСОО «ФПСР» по Республике Марий Эл 

о проделанной работе за 2008 год.

1. На учете в Отделении на 01.01.2009г. состоит 30 (тридцать) членов ФПСР и 5 кандидатов в члены (прошли начальные курсы БЕКОСО, не заплачены вступительные и членские взносы). 

2. Участие в соревнованиях

В 2008г. члены Отделения приняли участие:

в 3-х матчах III уровня:

– Открытое Первенство России, ружье,

– Чемпионат России, пистолет,

– Чемпионат России, карабин;

в Кубке ТПЗ, пистолет, ружье.

Проведено 12 клубных матчей I уровня по пистолету и карабину.

3. Работа судей

Судьи Отделения осуществляли судейство:

Волков М.В. – 10 матчей I уровня,

Михайлов С.А. – 3 матча III уровня, Кубок ТПЗ, 4 матча I уровня

Шутов С.А. – 3 матча III уровня, Кубок ТПЗ, 12 матчей I уровня.

4. Работа инструкторов

Инструктором Шутовым С.А. проведено 5 курсов БЕКОСО, подготовлено 14 членов и 5 кандидатов в члены ФПСР.

5. Развитие материально-технической и учебной базы

Материально-техническое обеспечение мероприятий Отделения осуществляется  через спортивно-стрелковый клуб «ВАРАШ»: введена в действие стрелковая галерея – 25 м (Разрешение МВД по Республике Марий Эл серия РФ №0002522 от 02.04.2008г.);

приобретено 10 пистолетов МР 446-С "ВИКИНГ", 1 ружье МР-153,

Заключены договора по аренде стрелкового полигона с УФСИН по Республике Марий Эл.

Создано негосударственное образовательное учреждение «Центр специальной подготовки «Оплот» (Свидетельство о регистрации от 27 ноября 2008г.).

6. Пропаганда и популяризация вида спорта – Практическая стрельба

Размещено 3 публикации в печатных СМИ Республики по истории IPCS, развитию Практической стрельбы в России, освещению проводимых соревнований.

Достигнуто соглашение с Министерством спорта Республики и включено в план Министерства проведение в 2009 году Республиканских соревнований по Практической стрельбе из ружья, пистолета и карабина.

Председатель Совета

Отделения ОСОО «ФПСР» 

по Республике Марий Эл


С.А. Шутов

Пермское краевое региональное отделение 

ОСОО "Федерация практической стрельбы России"

Отчет о проведенных мероприятиях в 2008 году.

За весь прошедший год Пермским краевым отделением ОСОО «ФПСР» было проведено:

· 3 семинара для вновь вступающих стрелков,

· 3 клубных матча по пистолету,

· 2 городских открытых соревнования по пистолету,

· 1 городское соревнование по стрельбе из гладкоствольного ружья и карабина,

· 1 межобластное соревнование по стрельбе из пистолета и карабина.

На клубных матчах постоянно присутствует практически весь состав  Пермского отделения порядка 25-30 человек.

На соревнованиях городского и областного масштаба количество участвующих до 40 человек, на последнем было более 50чел.

Практически на всех соревнованиях присутствуют представители силовых структур:

· Отдел специального назначения «Медведь» ГУФСИН России

· Отдел боевой подготовки ГУВД  Пермского края

· Руководство Ленинского районного отдела вневедомственной охраны.

· представители ФСБ.

· Представители ВО ФГУП ЖД России.

· Отдел инкассации ЗУБ  СБ РФ.

· СОБР

За прошедший год в ряды членов федерации ПС были приняты более 15 человек. На семинар,  который назначен на 24 января текущего года, приглашены жители Республики Калмыкия и Удмуртской республики, которые, пройдя семинар, желают открыть у себя в регионах отделения ФПСР. На все наши мероприятия мы приглашаем средства массовой информации, которые освещают наши мероприятия в прессе,  на телевидении и радио. 

Являясь инструктором отдела инкассации Западно-Уральского Банка Сбербанка России, я провел один расширенный семинар для руководства  отделов инкассации и ведомственной охраны территориальных банков ,входящих в состав ЗУБа. А  именно: банки Республики Коми, банки Республики Удмуртия, банки Пермского края.

На постоянной основе проводятся занятия с работниками отдела инкассации(70 человек) и ведомственной охраны ЗУБ СБ РФ, работниками военизированной охраны Пермского отделения Свердловской железной дороги, с офицерами отдела специального назначения «Медведь» . 

Мною проводятся еженедельные занятия  для стрелков (гражданских) федерации. В прошедшем году команда нашего региона заняла почетное третье место на Чемпионате России. Занятия не прекращаются даже в зимнее время. Для этих целей мы арендуем  тир в центре города. Для проведения соревнований мною заключен договор аренды  стрельбища у воинских частей.

Ввиду неуплаты членских взносов из отделения решением совета отделения исключаем следующих стрелков:

1. Зуев Алексей

2. Алтынцев Василий

3. Сараев Дмитрий 

4. Липилин Олег

5. Горбачев Сергей

6. Старков Михаил

Региональный директор

Пермского краевого отделения ФПСР                                  


С.Н.Чегодаев

ОТЧЕТ О РАБОТЕ 

Томского областного отделения 

ОСОО "Федерация практической стрельбы России"

за 2008г.

На 14.01.09г. в Томском областном отделении состоят 28 членов ФПСР.

В течение 2008 г.  14 членов было подготовлено Смакотиным И.Л.

                                           8 членов – Кузнецовым И.А.

За период 2008г. в отделении было проведено 7 матчей, из них 3 матча 2-го уровня (один по пистолету, два по ружью). 


11.12.09г. было проведено отчетно-выборное собрание Томского областного отделения. Избран новый Совет отделения. На первом заседании Совета Председателем Совета областного отделения был избран Смакотин И.Л..

         В отделении  два инструктора, трое судей.

Председатель Совета 

Томского областного отделения

ОСОО «ФПСР»





  

 Смакотин Игорь Леонидович
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